Grundschule München Berg am Laim



04.06.2025

Talkabend mit dem Kabarettisten Christian Springer im Rahmen unserer Festwoche "100 Jahre Grundschule Berg am Laim" am Montag, 07.07.2025

Liebe Eltern,

Sie wissen es längst: 2025 wird unsere Grundschule Berg am Laim 100 Jahre alt! Wir feiern diesen besonderen Geburtstag **vom 07.07. – 11.07.2025** mit einer eigenen **Festwoche**.

Neben dem Sommerkonzert am Donnerstag, 10.07.2025 (hierzu erhalten Sie ein eigenes Elternschreiben) möchten wir Sie für den Montagabend einladen.

Kennen Sie den wohl berühmtesten Schüler der Grundschule Berg am Laim? Am Montag, 07.07.2025 um 19.00 Uhr wird er bei uns zu Gast sein: der Kabarettist Christian Springer, der Ihnen sicherlich aus Radio und Fernsehen bekannt ist.

Im Gespräch möchten wir uns mit ihm an seine **Schulzeit** erinnern, das **Stadtviertel Berg am Laim** im Wandel betrachten sowie Rolle und Aufgaben von Schule und Bildung heute in den Blick nehmen. Daneben geht es selbstverständlich auch um das Leben als bekannter Kabarettist und um sein soziales Engagement. Einige **Überraschungsgäste** sorgen für zusätzliche Abwechslung.

Zudem zeigen wir Ihnen den **Jubiläumsfilm** "100 Jahre Grundschule Berg am Laim", den Kinder einer Arbeitsgemeinschaft gedreht haben. In diesem Film reisen BaLina und BaLino in ihrer Zeitmaschine 100 Jahre zurück in die Geschichte unserer Grundschule.

Freuen Sie sich außerdem mit uns auf die **Jubiläumszeitschrift** und genießen Sie an diesem Abend die Premiere des Ausschanks unserer **Festlimonade** "**HimBaLi_100**". Hierzu bitten wir Sie, ein kleines Glas oder einen Becher selbst mitzubringen.

Der Gesprächsabend ist eine Veranstaltung **nur für Erwachsene**. Unsere Schulkinder werden den Jubiläumsfilm selbstverständlich im Rahmen des Unterrichts sehen.

Für diesen Abend geben wir im Vorfeld kostenlose **Eintrittskarten** aus. Das Kartenkontingent ist entsprechend der Zahl unserer Sitzplätze **begrenzt auf 300** und wird nach der Reihenfolge des Eingangs Ihrer Anmeldung verteilt. Bitte geben Sie auf dem unteren Abschnitt an, wenn Sie teilnehmen möchten. Ohne Eintrittskarte ist leider kein Eintritt möglich.

Wir freuen uns mit ihnen auf einen humorigen Abend, der unsere Festwoche eröffnen wird!

Es grüßen Sie herzlich aus der 100 Jahre alten Grundschule Berg am Laim,

Dr. Michael Hoderlein, Rektor Julia Reiter, Konrektorin Michaela Roider, Konrektorin

Zum Talkabend am 07.	.07.2025 möchten wir	gerne Karten erhalte	en. Benötigte Zahl :
or- und Nachname o	les Gastes / der Gäst	e und ggf. Adresse	für den Versand
			
·			